

Forgalmi napló

2018. április hónap

Projektazonosító, cím		EFOP-1.2.7-16-2017-00021 „Maradj talpon!”- önálló életkezdés feltételeinek javítását célzó komplex program	
Időszak		2018.04.01.-2018.04.30.	
Programelem/esemény megnevezése		„Magánélettan” című szexuális felvilágosítás és áldozattá válás témáját feldolgozó csoportfoglalkozás	
Programelem/esemény helyszíne		1., Pétervására Keglevich út 19., Innovációs Oktatási és Közösségi Központ 2., Eger, Dobó tér 6/a. szám	
A foglalkozás vezető/i		pszichológus: Tresó Kinga, védőnő: Joó Róbertné	
A programelem/esemény részvevőinek száma	25 év alatti gyermekvédelmi szakellátásban részesülők, javítóintézeti ellátottak	új résztvevők száma	3 fő
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	20 fő
		A programban összesen rész vevők száma a jelzett időszakban	22 fő
	Fejlesztéssel elért hozzátartozók száma	nem releváns	
	Fejlesztéssel elért szakemberek száma	nem releváns	
A programelem/esemény rövid leírása:		2 helyszínen 12-12 órában, összesen 24 órában (alkalmanként 2 x 45 percben) került megrendezésre a „Magánélettan” című szexuális felvilágosítás és áldozattá válás témáját feldolgozó csoportfoglalkozás. Ez egy nemi- és szexuális egészségnevelésen alapuló tevékenységsorozat, amelynek alapvető célja az, hogy a résztvevő gyermekek egy szexuálisan egészséges, életkoruknak megfelelő ismeretekkel rendelkező, felelősségteljes szexuális és családi életet élő tagjai legyenek a gyermekotthonnak és a majdani felnőtt társadalomnak. Ezt az egészséges szemléletet és attitűdöt a szexuális kultúrájukban, társas kapcsolataikban és családi életükben is tudják képviselni, ezáltal érett, felelősségteljes partnerkapcsolatokat tudjanak kialakítani a jövőben, ami tulajdonképpen a sikeres és boldog élet egyik alappillére. A nemiséggel, szexualitással tudományosan megalapozott ismeretek közlése,	

	<p>átadása és interaktív formában történő feldolgozása által egy egészséges attitűd és szokásrendszer alakulhat ki a gyermekek életében.</p> <p>Feldolgozott témák:</p> <ul style="list-style-type: none">-Társas kapcsolataink: család, barátok, párkapcsolat, pszichoszexuális fejlődés, párválasztási érettség, szülővé válás-Személyes készségek: az egészséges szexualitás lelki háttere, ahhoz kapcsolódó értékek, kifejezési módok, önérvényesítés, segítségkérés-Szexuális viselkedés: szexualitás, mint az élet természetes és egészséges része, önkielégítés, szexuális reagálás, szexuális zavarok és parafiliák <p>A csoportfoglalkozás tovább folytatódik.</p>
--	---

Programelem/esemény megnevezése		„Boldog lesztek!” című jövőkép kialakítását elősegítő csoportfoglalkozás	
Poegramelem/esemény helyszíne		1., Pétervására Keglevich út 19., Innovációs Oktatási és Közösségi Központ 2., Eger, Dobó tér 6/a. szám	
A foglalkozás vezető/i		szociálpedagógus, okleveles emberi erőforrás tanácsadó: Vad Anna	
A programelem/esemény résztvevőinek száma	25 év alatti gyermekvédelmi szakellátásban részesülők, javítóintézeti ellátottak	Új résztvevők száma	3 fő
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	28 fő
		A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban	31 fő
	Fejlesztéssel elért hozzátartozók száma	nem releváns	
	Fejlesztéssel elért szakemberek száma	nem releváns	
A programelem/esemény rövid leírása:		<p>2 helyszínen 12-12 órában, összesen 24 órában 2 csoport esetében (alkalmanként 2 x 45 percben) került megrendezésre a „Boldog lesztek!” című jövőkép kialakítását elősegítő csoportfoglalkozás. Elvárás volt, hogy a foglalkozások végeztével a résztvevőben alakuljon ki egy olyan jövőkép egyéni szinten, amelyben a fiatal célokat képes kitzúzni szakmaválasztás, tanulás, családalapítás, munkavállalás területein, valamint a célok megvalósításához szükséges lépéseket is meg tudja határozni. A biztonságos és elérhető jövőkép kialakítása szempontjából fontos volt, hogy figyelembe vegyük a fiatalok eddigi életútját, élményeit, életeseményeit és ezáltal a foglalkozások során életpálya szemléletű csoportos tanácsadás valósult meg. A jövőkép tervezésénél kihangsúlyozásra és tudatosításra került, hogy a fiatalnak döntések sorát kell meghoznia. Döntéseiket a számukra fontos értékek alapján fogják meghozni, ezért a foglalkozások egyik kiemelt témája a döntéshozatal és az értékrend tisztázása lettek, hiszen az értékek meghatározzák a munka- és pályaválasztást is. A jövőtervezés során kiemelt szerepet kapott a munka és a pályaválasztás, amelyhez meghatározásra és kielemezésre kerültek az egyéni készségek, képességek, érdeklődés és munkamód személyiség jellemzői is. A következő témák kerültek feldolgozásra:</p>	

- pályaválasztási döntés előkészítése, rövid és hosszú távú (kb. 5 éves) célok kitűzése, egyéni terv elkészítése.

2018.04.30.


Dr. Jungné Richter Judit
szakmai vezető
HMGYK és TEGYESZ

